

諸事順遂

福

己亥年

長長久久4條「9」 金多寶億元6注瓜分

最金多寶

六合彩新春金多寶昨晚攪珠，原本若一注獨中，頭獎基金有機會高達1億元，成為歷來金額最高的新春金多寶攪珠。昨晚最終攪出號碼為：1、19、29、34、39、49，特別號碼為43，頭獎有6注中，每注派派16,661,140元（逾1,666萬元）。在昨晚截止投注前，本港各區多個馬會場外投注站均有市民大排長龍，等候投注發新年財，更有投注站需實施人流管制。

今期新春金多寶總投注額達295,210,446元（逾2.95億元），打破歷年新春金多寶的最高投注額紀錄，舊紀錄為2017年雞年新春金多寶的2.14億元。是次的投注總額

也躋身歷來十大投注榜的第六位。

每注派逾1,666萬元

原本一注獨中的1億元被6注頭獎分攤，每注派逾1,666萬元；當中有3個中一注，另6個中半注。二獎19.5注中，每注派426,780元（逾42.6萬元）。三獎有2,470注中，每注派19,200元（1.92萬元）。

在昨晚截止投注前，天水圍一個商場的投注站人龍排到街外，市民在投注站外「打蛇餅」，最少過百人輪候。投注站派出職員協助維持秩序，估計市民需排隊約一小時才能下注。

市民「標尾會」馬會人流管制

大埔一個投注站於昨日下午起即人龍不

斷，投注站外更築起圍欄供人排隊，黃昏時段持續有近百人在門外輪候。投注站職員分批讓市民入內投注，並在門外派發彩票，供排隊者先劃飛，加快下注速度。

將軍澳一個商場的投注站同樣有大批市民排隊，人龍伸延至商場外行人天橋，排隊人士秩序大致良好。至於曾售出逾40張頭獎彩票，被譽為「最旺頭獎」的中環士丹利街投注站，不少市民把握最後機會一圓橫財夢，站外不時出現等候投注人龍。

新春金多寶是歷史最悠久的金多寶之一，於1986年推出，當年頭獎彩金1,400萬元。至今舉辦33年，共逾70多位頭獎得主，其中1987年及1988年頭獎均有9注中，是中頭獎注數最多兩年。 ■香港文匯報記者 文森



億元金多寶最終由6注瓜分，每注派逾1,666萬元。 香港文匯報記者莫雪芝 攝

大橋旅檢樓 商戶賺到笑

出入境人數新春創新高 化妝品店：生意額超預期700%

香港文匯報訊（記者 文森）港珠澳大橋的出入境人數在農曆新年假期間屢創新高，大橋香港旅檢大樓內的商戶亦有受惠，有化妝品店職員透露，新年期間的營業額遠超出預期，達原訂目標的700%。即使香港的農曆新年假期已經結束，亦有來自珠海的旅客趕在內地新年假期結束前，來港參觀這項落成啓用不久的大型跨境基建。

入境處昨日公佈，年初四有逾110萬人次經各口岸出入境，當中使用港珠澳大橋出入境的旅客有逾14萬人次，包括67,910名入境旅客及76,136名出境旅客，是繼羅湖及機場後最繁忙的口岸。

大橋香港口岸在通車初期有如「孤島」，旅檢大樓內商舖十室九空，但有關於去年聖誕節開始已有改善，多間大型連鎖藥房及化妝品店先後進駐。

有連鎖藥房職員估計，港珠澳大橋香港口岸出境大堂的人流在農曆新年期間比平日多約一倍，公司生意亦有增長，並透露各類零食均十分受歡迎，形容旅檢大樓在今個農曆新年「旺丁亦旺財」。

一名化妝品店職員更向香港文匯報記者透露，公司的營業額在大年初一至初三不單輕鬆達標，更遠超預期，達原訂銷售目標的700%，「近幾日經港珠澳大橋出境的旅客很多，不少人都會把握最後機會購物，市區設有專櫃的大品牌產品及面膜等都是他們的目標。」

香港的農曆新年假期雖然早已結束，但內地打工仔明日才開始上班，港珠澳大橋在過去幾日仍然有大批內地旅客到訪，當中不少人更是慕名參觀這項國家級大型跨境基建。



港珠澳大橋的出入境人數在農曆新年假期間屢創新高。 香港文匯報記者彭子文 攝

橋吸四方客 便捷三地遊

內地客梁小姐

慕名參觀

年初一已經來香港，但此行的另一個重點是回程時試用港珠澳大橋，雖然在羅湖過關回家較方便，但近月看到很多關於大橋的宣傳，所以一直想來看看。

澳門客方女士

祖孫嘗鮮

港珠澳大橋通車幾個月，孫仔一直叫我帶他來看看，原來用港珠澳大橋往來澳門與香港十分方便，即日來回也可以。

內地客楊先生

便利遊覽

我來自山東，來香港的目的其實是想看港珠澳大橋，有了這條橋後來往香港、珠海及澳門變得更加方便，同一個假期可以到更多地方遊覽。

內地客梁先生

盼自駕遊

我住在惠州，今次行程先開車到珠海，再乘公共交通工具到澳門玩，最後乘「金巴」來港，希望以後可以批准內地人直接開車經大橋來香港。

圖文：香港文匯報記者 文森、彭子文

橋鐵旺旅業 有序拓客源



官員有言

廣深港高鐵及港珠澳大橋去年相繼落成，大受香港市民及內地旅客歡迎，今個農曆新年期間，使用兩個關口的出入境人次屢創新高。商務及經濟發展局局長邱騰華認為，高鐵和大橋開通，令交通便利，大橋亦是新景點，故遊客增加是意料之內，但希望旅遊業能旺中有序，改善管理及增加景點，令客源不只來自單一市場。

邱騰華昨日接受電台節目訪問時表示，隨着大型交通基建落成，遊客增加是意料之內，在旅遊業當中，「旺」就是現時此現象，但就希望能夠做到旺中有序，不依賴單一市場。

邱騰華指出，本港一直希望有更多過夜旅客，因對本港消費道及一程多站旅遊等都有幫助，故需作好準備應對，包括增加更多景點，當旅客來港時前往這些景點或特色地方遊玩，對周邊地區的影響亦可減少，同時亦會在人流多的地區做好分流。

他又提到，於九龍城等遊客常到地點，會採取增加旅遊巴士停車位及更改停車場入口設計等措施，加強管理。不過，他強調，遊客與水貨客屬不同管理，在北

區、元朗及屯門等地，會有針對水貨客阻街的管理，如加強執法，向水貨客發出告票等。

粵港澳大灣區方面，邱騰華指出，大灣區是香港的「舒適區（comfort zone）」，因此本港應在區內盡量融合，同時保持獨特之處，這正是吸引國際投資者的地方。他指出，過去兩年全球對香港的興趣愈來愈大，例如有日本商界形容是「重新發現香港」。

他又說，今年會將「一帶一路」和粵港澳大灣區作聯合推動，嘗試推廣至東歐的新興市場，並計劃與廣東省企業訪問格魯吉亞和匈牙利。

■香港文匯報記者 文森

慕名客紛至 讚工程宏偉

來自珠海的顏小姐與家人昨日一早乘港珠澳大橋穿梭巴士來港，之後在大橋香港口岸的人工島上短暫逗留後折返珠海。她讚大橋工程宏偉，在橋上看到的風景十分優美，認為大橋通車後從珠海來港變得更加方便。

不過，她認為旅檢大樓內的配套仍然不足，指經大橋來港的旅客量多，但該處僅得一間食肆，以及一檔售賣飯糰的店舖，認為選擇不足，未能滿足旅客需求，期望當局未來可以在大樓內增設更多食肆。

港人搭車難 嘆返家轉折

本港市民謝小姐在珠海遊玩後，昨日亦經港珠澳大橋返港，準備明日上班，但她步出旅檢大樓後卻面對搭車難的問題，家住粉嶺的她沒有巴士可以直接回家，需在青嶼幹線收費廣場轉巴士，或到沙田轉地鐵。

她指自己是首次使用港珠澳大橋，認為經大橋到珠海及澳門較過往快，日後周末有更多離港遊玩的選擇，但期望巴士公司開設更多會經大橋的路線，方便市民。

民記工聯「行大運」花車團拜賀新春



工聯會花車巡遊，與市民共賀新春。 香港文匯報記者莫雪芝 攝

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）民建聯和工聯會昨日都在港島「行大運」，以花車巡遊形式向市民拜年。民建聯強調，他們一直扎根社區，時刻在市民身邊隨時奉命。工聯會則希望社會停止政治爭執，團結互助，令市民安居樂業。

李慧琼：時刻候命惠民

民建聯主席李慧琼、副主席張國鈞、多名東區區議員及社區幹事昨日登上開蓬巴士，由筲箕灣愛東邨出發，巡遊柴灣、鯉魚涌及北角等地區，向市民送上新春祝福。

李慧琼祝願市民諸事大吉、豬年行好運，並強調民建聯一直扎根社區，其中東區團隊實力雄厚，市民任何時候都可以找民建聯幫手，他們一定會處理問題，將社

區建設得更好。張國鈞就說，希望花車巡遊將喜慶氣氛帶到東區每一個角落，祝願市民身體健康、家庭幸福、心想事成。

工聯盼劃一「勞工」假

工聯會也於昨日舉行花車巡遊，副理事長麥美娟、立法會議員郭偉強、何啟明、多名區議員及社區幹事由小西灣出發，巡遊東區、灣仔、中西區及南區。

他們祝願市民豬籠入水，在豬年得心應手，並希望政府劃一勞工及公眾假期至17天，盡快落實取消強積金對沖，向所有家庭發放一次性開學津貼等，並希望社會停止政治爭執，團結互助，為香港出多一分力，締造更優質宜居城市，市民安居樂業。



民建聯在東區花車巡遊，向市民拜年。 fb 圖片